



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 727

VINERI, 13 MARTIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

IN LUMINA SARCINILOR ȘI INDICAȚIILOR TRASATE DE TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

CĂRBUNE

mai mult
mai bun
mai ieftin!

Productivitate record la I.M. Uricani

In prima zi a celei de-a doua decade a lunii martie, colectivul IM Uricani a realizat o producție de cărbune mai mare cu 68 de tone decât cea planificată. Acest fapt are o semnificație aparte, deoarece față de ziua precedentă producția minei a fost mai mare cu 500 tone de cărbune. Este vorba deci de un reviriment notabil în activitatea minei. Ce a stat la baza acestui reviriment? După o perioadă de pregătire tehnică, abatajul frontal din panoul II A, dotat cu un complex de susținere mecanizată și cu combină de tăiere în front a început să func-

(Cont. în pag. a 2-a)

La sectorul IV al I. M. Paroșeni

Posibilitățile de redresare a producției au fost pe deplin valorificate

„La sectorul IV, tectonica accentuată a condus la încetinirea ritmului de avansare, necesitând unele măsuri suplimentare de armare, ceea ce explică productivitățile scăzute obținute în abataj... Vom ieși din impas la sfârșitul acestei săptămâni”. Afirmatia ne-a fost făcută, la jumătatea lunii ianuarie, de ing. Ioan Beserman, directorul I.M. Paroșeni. Așadar, luna ianuarie a fost, pentru colectivul sectorului IV un interval de timp dificil. Condițiile grele de lucru, cauzate de presiunea tectonică ridicată, au creat dificultăți mari în abatajul frontal de pe stratul 5, blocul III, ceea ce explică restanța de 8000

tone de cărbune pe care sectorul a înregistrat-o în prima lună a anului.

— Parcă toate se adunaseră atunci pe capul nostru, ne spunea sing. Ionică Rad, șeful sectorului. Producția zilnică a scăzut de la 1000 tone la 600 tone de cărbune. Aveam însă un singur gând: redresarea. Și asta cât mai grabnic!

Dar, pentru redresare, a fost nevoie de mobilizarea întregului colectiv. Ceea, ce de fapt, s-a și întâmplat. Minerii din schimburile lui Dănuț Harib, Eugen Hălășteanu, Florea Voicu și Costică Coroi au efectuat

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)



CONFERINȚE DE DARE DE SEAMA ȘI ALEGERI IN ORGANIZAȚIILE DE PARTID

Spiritul revoluționar înseamnă faptă revoluționară

Dezbaterile purtate în conferința de dare de seamă și alegeri a organizației de partid de la IUMP au prilejuit o vie dovadă a capacității de analiză a comuniștilor, a rolului hotărâtor al acestora în valorificarea potențialului creator al colectivului și înfăptuirea misiunii sale de înaltă răspundere de realizare a programului de mecanizare a mineritului. Efectele perfecționării vieții de partid s-au încorporat în realizări de seamă, pe care conferința le-a evidențiat pe bună dreptate. Semnificativă este, mai ales, dublarea în perioada scursă de la conferința precedentă a producției marfă a producției pentru export, realizarea princi-

pilor indicatori ai planului, precum și derularea celei de-a doua etape de dezvoltare a uzinei, ceea ce înseamnă punerea în funcțiune în ultimii doi ani a unor capacități de producție de 2000 tone pe an utilaje miniere.

Analizând activitatea comitetului de partid, a organizațiilor de bază în spiritul exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, conferința a abordat în spirit critic și autocritic direcțiile de ac-

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

I.M. Dîlja. Minerii fruntași din cadrul sectorului II.
Foto: AL TĂTAR

Școala înaltei răspunderi muncitorești

— Brigada noastră poate fi comparată cu o familie, ne spunea într-un interviu, nu demult, minerul șef de brigadă Ștefan Alba, din sectorul IV al I.M. Petrila. Avem în cadrul ei oameni vîrstnici, care se apropie de vîrsta pensionării. Dar avem și oameni tineri, care fac primii pași în viața lor de oameni maturi, pe calea spre însușirea temeinică a meseriei de miner. Deși sîntem 86 de ortaci, ne cunoaștem bine între noi. Cînd e vorba de muncit, muncim. Cu dăruire și pasiune, fără a ne speria de dificultățile pe care le mai întîlnim în subteran. Dar știm și să ne distrăm, să ne facem, împreună,

viața mai bogată și mai frumoasă.

Șeful de brigadă ne-a căutat la redacție pentru a ne comunica un fapt inedit. Ion Pălici, un tînar absolvent al

proprietii care există între membrii brigăzii lui Ștefan Alba. La neacaz, ca și la bucurie sau în muncă, în subteran, toți se au ca frații. Iar șeful de brigadă le este ca un

Dar în locul lor au rămas minerii tineri, formați la școala brigăzii, ca Aurel Lăzureanu, Mihai Dumitru, Marcel Neghină și Ștefan Caramfil. Media de vîrstă a brigăzii a mai scăzut, nu depășește 35 de ani. Dar media realizărilor zilnice se menține la aceeași cotă înaltă, concretizată în productivități cu peste două tone pe post mai mult decât cea planificată. Previțiunea ocupă un loc important în activitatea șefului de brigadă. „Noi pornim de la două fapte, ni se destăinuie șeful de brigadă. Întîi e nece-

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Populară Bangladesh

Sosirea la Dhaka

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, joi la amiază, vizita oficială de prietenie în Republica Populară Bangladesh, la invitația președintelui Hussain Mohammad Ershad și a doamnei Raushan Ershad.

Sosirea distinșilor reprezentanți ai poporului român a fost așteptată cu mare interes, salutată cu deosebită căldură, senti-

mente de respect și prietenie manifestate încă din primele momente ale vizitei fiind inspirate de aprecierea adusă contribuțiilor remarcabile ale României, ale președintelui Nicolae Ceaușescu la afirmarea spiritului înțelegerii și colaborării în viața internațională, de convingerea că dialogul la cel mai înalt nivel de la Dhaka va marca un moment de referință în dezvoltarea și aprofundarea relațiilor dintre Republica Socialistă Româ-

nia și Republica Populară Bangladesh.

Aeroportul internațional al orașului Dhaka era împodobit cu drapelele de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bangladesh, cu mari portrete ale celor doi președinți.

Pe fontispiciul aerogării sînt înscrise, în limbile română, bengali și engleză urările: „Bine ați venit, înalți oaspeți români!”.

(Continuare în pag. a 4-a)

Începerea convorbirilor oficiale

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întîlnit, joi după-amiază, cu președintele Republicii Populare Bangladesh, Hussain Mohammad Ershad, și doamna Raushan Ershad.

A participat tovarășul Valentin Ceaușescu.

Intr-o atmosferă de caldă prietenie a avut loc, cu acest prilej, un prim

schimb de păreri cu privire la dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor dintre România și Bangladesh, precum și la unele probleme ale vieții internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Hussain Mohammad Ershad au exprimat dorința României și a Bangladesh de a da noi dimensiuni colaborării lor economice, tehnico-științifice și în

alte domenii. S-a subliniat, în acest sens, că programele de dezvoltare economică socială ale ambelor țări deschid largi perspective extinderii și adîncirii conlucrării bilaterale și s-au exprimat posibilitățile concrete pentru transpunerea în viață a unor noi acțiuni de cooperare, inclusiv realizarea în comun a unor o-

(Continuare în pag. a 4-a)

Încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica India

Joi, 12 martie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica India, la invitația președintelui Gianj Zail Singh și a primului ministru, Rajiv Gandhi.

Prin întreaga sa desfășurare, prin rezultatele ei rodnice, vizita s-a înscris ca un nou și important moment în dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre România și India, ca un eveniment politic de largă rezonanță internațională.

Ultimele momente ale vizitei au fost marcate de aceeași atmosferă de înaltă stimă și considerație sub care s-a desfășurat so-

lia de pace și prietenie pe pămîntul Indiei.

De la reședința „Rashtrapati Bhavan”, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțiți pînă la aeroport de președintele Gianj Zail Singh și Manjit Kaur.

La aeroport erau prezenți pentru a-i saluta pe președintele Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, pe tovarășul Rajiv Gandhi și Sonia Gandhi, membri ai guvernului indian, ai parlamentului, alte personalități ale vieții politice din India, șefi ai misiunilor diplomatice acreditate la New Delhi. Erau de față, de asemenea, ambasadorul României la New Delhi și ambasadorul Indiei la București.

O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul. Au fost înțonate imnurile de stat ale României și Indiei.

Președintele Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă garda de onoare.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați din nou, cu deosebită cordialitate, de președintele Gianj Zail Singh și de premierul Rajiv Gandhi. S-a exprimat, încă o dată, satisfacția față de convorbirile purtate și înțelegerile la care s-a ajuns, față de rezultatele noii întîlniri la nivel înalt româno-indiene, care deschid largi perspective colaborării multilaterale dintre cele două țări și popoare.

65 de ani de la crearea U.T.C. și 30 de ani
de la înființarea U.A.S.C.R.

AGENDĂ STUDENȚEASCĂ

O dimensiune pregnantă a învățământului superior din Institutul de mine Petroșani o constituie inițiativele și acțiunile studențești din domeniul muncii politico-ideologice, profesionale și cultural-educative, stimulate în această perioadă de aniversarea a 65 de ani de la crearea UTC și a 30 de ani de la înființarea UASCR. Intre cele mai actuale manifestări, desfășurate în aceste zile, se află următoarele:

TALENT ȘI CREATIVITATE. În viața cultural-educativă și artistică din Institutul de mine s-au remarcat formațiile corale ale studenților, prezente în Festivalul artei și creației studențești, integrat în Festivalul național „Cântarea României”. Corul studenților Facultății de mine se află la București pentru a participa la spectacolul omagial dedicat aniversării a 65 de ani de

la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de ani de la înființarea Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România. O altă formație care a obținut rezultate frumoase, corul cameral al studenților din Facultatea de mașini și instalații miniere, a susținut, la Deva, împreună cu alte formații tinerțești din județ, un spectacol omagial dedicat importanțelor evenimente

istorice din viața tinerilor din patria noastră.

TRASEELE ROMANTICE. MULUI REVOLUȚIONAR. Este tema unei excursii de documentare organizate, la sfârșitul acestei săptămâni, de Consiliul Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști. Un grup de 45 studenți vor vizita citorii economice și sociale din județele Hunedoara și Timiș realizate în anii construcției socialiste, în deosebi în epoca inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, altele obiective istorice care sînt mărturie ale luptei popoului român pentru unitate națională și progres social-economic.

CONCURSURI SPORTIVE. Ieri, în sala de sport a Institutului de mine, au avut loc concursuri de judo și tenis de masă dotate cu „Cupa a 30-a aniversare a UASCR”.

Spiritul revoluționar

(Urmare din pag. 1)

ține pentru o mai bună utilizare a capacităților de producție, a mașinilor și instalațiilor din dotare, îmbunătățirea calității produselor și reducerea cheltuielilor materiale, modernizarea tehnologiilor și perfecționarea organizării muncii, a pregătirii personalului, întărirea ordinii și disciplinei. În toate aceste domenii există rezerve importante ce trebuie puse în valoare, precum și neajunsuri ce trebuie eliminate. A fost criticată, totodată, nesoluționarea unor măsuri imperios necesare pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă și sociale, mai ales în ceea ce privește încălzirea halelor monobloc, 101 și 100 — măsuri menite să preîntîmpine numărul mare al zilelor de incapacitate temporară de muncă.

În cadrul dezbaterilor, delegații s-au oprit cu insistență asupra cerințelor implicării responsabile a organelor de partid, a tuturor comuniștilor în soluționarea complexelor probleme ale activității productive. În acest scop, tovarășii Marin Florescu, Constantin Petrila, Iliu Ștefan, Iosif Pasternak, Gheorghe Barna, Iuliu Pasternak, Petru Juga, Wilhelm Lojadi au cerut noul organ de partid să-și intensifice activitatea în cadrul secțiilor, să determine fiecare birou al organizațiilor de bază să urmărească mai îndeaproape modul cum acționează comuniștii pentru a-și îndeplini integral sarcinile încredințate, mai ales pentru dezvoltarea preocupărilor, inițiativei și responsabilității colectivelor în care lucrează față de valorificarea superioară a rezervelor de sporire a producției și productivității muncii, de îmbunătățire a calității și fiabilității produselor, reducerea substanțială a consumurilor de metal și energie etc.

Îmbunătățirea calitativă a activității productive, obținerea de realizări superioare pe calea modernizării tehnologiilor încumbă cu necesitate, sublinia tovarășul Iosif Kelemen, directorul întreprinderii, îmbunătățirea calitativă a vieții de partid, mai ales la nivelul organizațiilor de bază — a pregătirii și desfășurării adunărilor generale, a dezbaterilor în cercurile de învățămînt politico-ideologic, a muncii de primire în partid. Dat fiind că tineretul reprezintă o pondere însemnată în efectivul uzinei, organele și organizațiile de partid trebuie să aibă mai mult în atenție, a relevat Ion Filimon, activitatea educativă în rîndul tineretului, formarea lui politică și moral-profesională pe măsura sarcinilor sporite ce le ridică producția de utilaje miniere de înaltă tehnicitate. Sarcini de răspundere revin comuniștilor în cadrul organizației sindicale — arată în spirit auto critic tovarășul Sigismund Antal, președintele comitetului sindicatului — mai ales pentru generalizarea inițiativelor valoroase, perfecționarea profesională, îmbunătățirea microclimatului din secții și a petrecerii timpului liber al oamenilor uzinei.

În fiecare domeniu, la toate nivelele, comuniștii trebuie să-și manifeste plener spiritul revoluționar, fermitatea, dar această s-a subliniat în cadrul dezbaterilor, nu în vorbe ci prin fapte, prin răspundere și consecvență în îndeplinirea sarcinilor, prin exemplul personal, menit să dinamizeze viața de partid, eforturile colectivelor în ridicarea activității uzinei la nivelul exigențelor puse de modernizarea și dezvoltarea industriei miniere.

În prima sa plenară, comitetul de partid a reales pe tovarășul Ion Predoi, în funcția de secretar.

Din scrisorile sosite la redacție

Au venit, au văzut, au plecat...

Locuim, din 15 noiembrie anul trecut, într-un bloc de garsoniere. Este un bloc bun, care reușește să ne satisfacă dorințele de confort. Numai că, în blocul K, strada Dacia, în care ne-am mutat de aproape 4 luni, pe scara I, pe toată coloana noastră (apartamentele cu număr fără soț) nu avem deloc apă. Ne-am adresat EGCL, ne-am adresat constructorului, pentru că blocul nostru este timp de un an în garanție. Au venit cîțiva meseriași de la ACM Petroșani. Au venit, au văzut și au plecat. Noi rămăsam tot fără apă în casă. Adresăm, prin intermediul ziarului, un alt apel către ACM Petroșani.

Adela ARINGHE,
Petroșani

Mobilă și încurcături

Lucrez la mina Petrila, de aproape patru ani, ca miner. Am predat către EGCL Petrila un apartament cu 3 camere, în schimbul căruia, prin consiliul popular Petrila și mina Petrila, mi-a fost repartizată o garsonieră. Numai că, în garsoniera repartizată locuia cineva care avea contract. La intervenția consiliului popular, EGCL Petrila a dat o altă repartizie, pentru un apartament, dar și acesta era ocupat. De la predarea apartamentului cu 3 camere, în toamna anului trecut, toată mobila mea

stă în holul unui bloc, fiind supusă degradării. Am fost de nenumărate ori la EGCL Petrila dar se pare că o tovarășă, pe nume Beraru, mă poartă înuți pe drumuri, deși dînsa este persoana care m-a determinat să predau cheile și contractul de la apartamentul pe care-l dețineam. Întrebările pe care vreau să le adresez EGCL Petrila, prin intermediul ziarului, sînt: voi primi, sau nu locuința? Cine suportă degradarea lucrurilor mele?

Mihai BUTUZA,
miner, Petrila

RĂSPUNDEM CITITORILOR

● EUGEN CIBIAN, Vulcan: Citind în continuare ziarul nostru veți constata că ținem seama și de sugestiile dv. privind publicarea de articole care să prevină și să combată poluarea zonelor verzi cu reziduuri, distrugerea florilor și a arborilor.

● IOAN CIUR, Petroșani: Locuința din strada

M. Kogălniceanu nr. 9/2 Petroșani, nu este părăsită de locatarul ei, cum afirmați, ci numai neocupată de el atît timp cît își ispășește pedeapsa primită. Măsurile luate după ce ați sesizat redacția, cunoscute de atît de dv. cît și de EGCL Petroșani, o feresc de degradare.

Posibilitățile de redresare a producției

(Urmare din pag. 1)

ore suplimentare pentru descongestionarea galeriei de cap. În fruntea lor s-a aflat brigadierul Gavrilă Mesaroș. Concomitent, lăcătușii Costică Răscol, Ion Potolincă, electricienii Vasile Mureșan, Gheorghe Stîngă și Victor Brînzău, împreună cu colegii lor, „secondați” de maiștrii Mihai Șoldea, Victor Abănăriței și Ion Hulubei, au trecut la verificarea și revizuirea minuțioasă a utilajelor. Alături de mineri și meseriași, se aflau, în toate cele trei schimburi, adjuncții șefului de sector — inginerii Gheorghe Bildea și Mircea Popescu — precum și maiștrii minieri Iosif Dancă și Dumitru Zbanțu.

Rezultatul? Unul la care nici un om din sector nu se așteptase: în februarie, minierii lui Mesaroș au realizat, cu complexul CMA

5H, o avansare de 27 m!

— Să vă spun drept, aveam așa, cum să zic, un sentiment de mîndrie că eforturile noastre n-au fost zadarnice, ne mărturisise șeful de brigadă. Am dovedit colectivului minei, și nouă înșine, în primul rînd, că revenirea este posibilă. De fapt, să continuăm, n-a fost vorba doar de o revenire, în graficul de producție al sectorului a fost înscrisă chiar și o depășire de plan: de 2200 tone de cărbune.

— Viteza mare de avansare realizată de brigada lui Mesaroș, explică ing. Mircea Popescu, a însemnat nu numai stăpînirea presiunii miniere, ci și înregistrarea unor productivități ridicate, de 25 tone de cărbune pe post, fapt ce relevă că la baza producțiilor mari stă atenția acordată creșterii continue a acestui indicator economic.

Pentru luna martie, ambiția colectivului din sector este și mai mare: realizarea unei avansări de 31 m. „Ca să fim siguri că o vom duce la bun sfîrșit, ne spune sing. Rad, am efectuat, în aceste zile, un vast program de revizii și reparații. Avem, acum, la sfîrșitul decadei I, un plus de 600 tone de cărbune. Vrem ca, pînă la finele lunii, să îl dublăm. Dorim să facem totul pentru îndeplinirea angajamentului asumat în conferința organizației de partid pe mină, să ocupăm, și în acest an, un loc fruntaș în întrecerea socialistă, pentru a transpune în viață indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, formulate la ședintele Comitetului Politic Executiv al CC al PCR din 30 ianuarie și 20 februarie. Într-un cuvînt, să ne facem cu prisosință datoria de miner!”

Productivitate record

(Urmare din pag. 1)

ționeze din plin. Este vorba de abatajul în care muncesc minierii din brigada condusă de maestrul electromecanic Ioan Csiminga, abataj în care s-a realizat o productivitate record de 25 tone pe post, față de 12 tone pe post cît se prevede prin plan. Realizarea acestei productivități înalte este rezultatul abnegației de care au dat dovadă minierii brigăzii, care au făcut ingenioase modificări în fluxul de producție din abataj spre galeria de bază.

Insemnate depășiri s-au înregistrat și la lucrările de pregătire în cărbune. (V.S.)

Școala înaltei răspunderi muncitorești

(Urmare din pag. 1)

sar să avem permanent în vedere că realizarea sarcinilor de plan se face cu oamenii. De ei depinde totul. De aceea ne ocupăm îndeaproape de ei. În ultimii ani, în brigada noastră s-au calificat 35 de mineri. Unii au rămas în brigadă. Alții au plecat să întărească alte brigăzi sau secții, ca oameni calificați și chiar ca șefi de brigadă, cum sînt, bunăoară Ștefan Rotaru, Gheorghe Radu și Ioan Pușcașu. În prezent 43 de oameni din brigadă sînt înscriși la cursuri în vederea calificării. În al doilea rînd, ne ocupăm de asi-

gurarea liniei de front în cărbune. Brigada noastră lucrează în plin în trei abataje, iar uneori chiar în patru abataje frontale. Dar permanent, în față, avem preabataje în pregătire.”

Spirit de previziune în conducerea și dirijarea abatajelor, a brigăzii, grija față de oameni, preocuparea permanentă pentru formarea și perfecționarea pregătirii lor profesionale, iată ce stă la baza succeselor brigăzii. Disciplina, înțeleasă ca pe ceva de la sine înțeles pentru buna organizare și desfășurare a

lucrului pe schimburi, conștiinciozitatea profesională, dorința de a învăța mereu, pentru perfecționarea cunoștințelor profesionale — iată care sînt ideile pe care se sprijină școala înaltei răspunderi muncitorești, cum poate fi considerată brigada condusă de Ștefan Alba.

În perioada 1981—1987, din abatajele în care muncesc ortacii acestei brigăzi au fost trimise la ziua, după cum am aflat dintr-o socoteală ținută la zi de șeful brigăzii, 248 000 tone de cărbune

peste sarcinile de plan. De la începutul acestui an, brigada a realizat pînă în ziua de 10 martie, aproape 10 000 tone de cărbune peste plan. N-a fost lună, timp de ani de zile, în care din abatajele acestei brigăzi să nu fie extrase mii de tone de cărbune în plus față de prevederi.

La școala brigăzii, școala înaltei răspunderi muncitorești au crescut și cresc oameni de nădejde, adevărați bărbai care prin faptele lor de muncă și de viață onorează titlul de miner.

vă informăm

PERFORMANȚA. Participanți la cea de-a doua ediție a Concursului inter-județean de interpretare și creație artistică „Șezătoarea munților”, concurs organizat de cercul de turism „APODIS” din Pitești și dotat cu trofeul „Cortul de aur”, membrii cercului de turism-alpinism „Vilcan”, din cadrul

A.S. Preparatorul Coroesti au ocupat locul II la secțiunea „Artă fotografică alb-negru și color”. Este o performanță onorabilă, dacă avem în vedere faptul că, la actuala ediție, au participat 20 de cercuri turistice din nouă județe. (I.V.)

CEAPRAZARIE. La parterul blocului 43 de pe Bulevardul Păcii din noul centru civic al orașului Lupeni, Cooperativa „Straja” a deschis în cadrul secției de croitorie un atelier spe-

cializat în confecționări de șepci. Unitatea servește la comandă întreaga gamă a produselor de ceaprazarie. (I.D.)

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ „PARINGUL”, secția alimentatie publică, organizează simbătă și duminică în masivul Parîng o frumoasă competiție de schi. Este vorba de concursul de schi alpin rezervat lucrătorilor din comerț, concurs aflat la a doua ediție, dotat sugestiv cu „Cupa „Ospătarul”. Vor mai avea loc „jocurile zăpezii”

și alte acțiuni recreative la care vor participa lucrătorii ai ICSMI Petroșani. (S.P.)

PENTRU IUBITORII FOTBALULUI. Filiala din Petroșani a OJT organizează miercuri, 18 martie, o excursie la Rimnicu Vilcea care include vizionarea partidei de fotbal dintre echipele Jiul Petroșani — Chimia. Înscriserea și informații suplimentare la Filiala OJT. (Gh.O.)

SPECTACOL. Astăzi, de la orele 17 și 20, la Casa de cultură din Petroșani va

avea loc spectacolul concert de muzică ușoară „Turneul melodiilor”, cu Eva Kiss, Laurențiu Cazan, grupul vocal-instrumental „Modul” și alții. Acest spectacol înlocuiește spectacolul Teatrului de estradă din Deva, amînat de mai multe ori. Posesorii biletelor la spectacolul Teatrului din Deva sînt rugați să se prezinte la agenția casei de cultură pentru a le schimba, pînă astăzi la ora 20. (M.B.)

VREMEA. Tovarășa Aurica Voiculescu, de la

stația meteorologică locală ne-a comunicat că ieri dimineață temperatura aerului a fost de minus 7 grade Celsius. Pentru astăzi se prevede o încălzire ușoară, iar cerul va fi variabil. În Parîng, stratul de zăpadă are o grosime de 85 cm, favorizînd practicarea sporturilor de iarnă.

Rubrică realizată de
V. STRAÛT

vă informăm

Fondul de marfă din magazine depinde și de lucrătorii comerciali

O componentă importantă, de permanentă actualitate, a activității comerciale o reprezintă repararea echilibrată a fondului de marfă în teritoriu și pe unități. Ieri dimineață am întreprins un raid-anchetă în Petroșani și am constatat diferențieri sensibile de la un magazin alimentar la altul, de la răspunsul plin de candoare „Nu avem nimic”, primit într-una dintre unități, și pînă la un susținut interes pentru o aprovizionare care să satisfacă solicitările cumpărătorilor.

În magazinul 16, aflat în piața agroalimentară, se rulează zilnic importante cantități de produse alimentare. Și, acest fapt este sintetizat atât de varietatea produselor (conserve mixte, compoturi, conserve de legume, apă minerală, pește congelat, preparate tip „Gospodina”, conserve de pește, brinză de burduf etc), cât și de realizarea sarcinilor de plan. Ordinea, expunerea mărfurilor și curățenia sînt coordonate ale celor 28 de lucrători comerciali.

— Și în această dimineață, ne spune gestionara Irina Stuparu, avem o mașină, însoțită de lucrători ai magazinului, la depozit. Procedăm astfel în fiecare zi, numai astfel știm ce se află în depozite, de unde nu așteptăm să ni se aducă mărfurile.

Acest efort propriu de cunoaștere a structurii sortimentale din depozite, le succursalei ICRA l-am înțeles și la magazinul 17, unitate modernă, care dispune de 1000 mp spații comerciale și funcționează în cartierul Petroșani Nord.

— Avem în permanență diverse conserve, pește, brinză de burduf, produse „Gospodina” de la restaurantul 366 Bulevard, ne spune Maria Mara, gestionara magazinului. ICRA

ne ajută, îndeosebi cu depozitul de conserve avem o colaborare foarte bună. Dar acordăm multă importanță autoaprovizionării, mult mai eficientă.

În alte magazine alimentare mai mici, varietatea mărfurilor este mai limitată, deși interes și eforturi destinate aprovizionării se întreprind (îndeosebi în unitatea 131, așa cum ne mărturisea Mihaela Jura, lucrătoare gestionară).

De ce persistă diferențieri în procesul de aprovizionare? Cunoscînd situația din magazine, am dorit să știm și răspunsul succursalei ICRA Petroșani.

— Capacitatea noastră de transport, deși avem și un parc propriu, este sub necesarul rețelei, ne spune Stelian Corobeș, directorul ICRA Petroșani. O bună parte din magazine, cum sînt 16, 17, 58 Vulcan și altele, se străduiesc zilnic să realizeze o autoaprovizionare ritmică. Contractul nostru cu autobaza ITA prevede 22 de mașini în fiecare zi. Dar nu se pot asigura atîtea.

— Există, totuși, preferințe în aprovizionarea unităților comerciale?

— Nu este vorba despre așa ceva. Dar se întîmplă și situații de alt gen: fie că marfa nu este primită sub pretextul că nu e loc de depozitare, fie că se face o recepție atît de amănunțită că ne sînt blocate mașinile cîte o zi.

În concluzie, diferențele în ceea ce privește aprovizionarea magazinelor cu cantități suficiente și în toată structura sortimentală nu au un temei real, ci sînt determinate, într-o proporție covârșitoare și de interesul lucrătorilor comerciali în cunoașterea atît a necesităților cumpărătorilor cît și a mărfurilor din depozite.

T. SPĂTARU

Relațiile familiale trebuie să aibă implicații profunde asupra educației copiilor

Sarcinile deosebit de importante și pline de răspundere ce revin părinților în domeniul formării și educării generațiilor viitoare se regăsesc în situația că familia trebuie să fie cea dintîi școală în care copiii să învețe odată cu regulile de comportare în viață și societate, prețuirea muncii, devotamentul față de patrie și popor, față de partid și cauza socialismului.

În acest context, preocuparea pentru întărirea familiei este o formă permanentă care stă și trebuie să stea în atenția organelor de justiție chemate să soluționeze multiplele aspecte ivite în raporturile dintre soți. Această sarcină se realizează și de către Judecătoria Petroșani, printr-o justă aplicare a legii în soluționarea relațiilor de familie, ținînd seama întotdeauna de faptul că, întărirea familiei, realizarea unor progrese juste în structura de

viață a populației, creșterea viguroasă, fizică și intelectuală a noilor generații, este scopul final al instituției căsătoriei.

Făcîndu-se o riguroasă aplicare a prevederilor art. 38 din Codul familiei, instanța de judecată nu procedează la desfacerea căsătoriei decît atunci cînd „relațiile dintre soți sînt grav și iremediabil vătămăte, iar o reluare a conviețuirii este vădit imposibilă”.

Un studiu făcut în legătură cu motivele invocate în cererile de divorț, precum și în cele reținute de instanță în promovarea acțiunilor de divorț, a relevat faptul că în majoritatea cazurilor, acestea sînt formulate de femei ca urmare a faptului că viața familială este stîrbită de către soți care se abat de la comportamentul civilizat și etic față de soție și copii, cît și a consumului de alcool ca-

re în multe cazuri duce la destrămarea relațiilor de familie și, în final, la destrămarea familiei cu întreg cortegiul de consecințe grave asupra copiilor.

Exemplificăm cazul numitului I.D. (dosar civil 4516/1985), miner la una din întreprinderile CMVJ, care după aproape 15 ani de conviețuire cu soția și cei trei copii, a început să-și neglijeze obligațiile morale și materiale ce le avea față de familie, cultivînd prietenii „de pahar”, petrecîndu-și nopțile la chefuri și în final părăsindu-și familia, fără să-și exprime un regret că cei trei copii — toți trei băieți — erau la vîrsta cînd aveau nevoie de sprijin și îndrumare sa. De asemenea, în dosarul civil nr. 1162/1985, desfășindu-se căsătoria părinților, cei patru copii au fost încredințați spre creșterea și educarea mamei, care fiind încadrată în muncă la un șantier de construcții, i-a

scăpat de sub supraveghere, doi dintre aceștia ajungînd să comită fapte antisociale (comițînd sustrageri în grup, în special în autobuze). Dacă tatăl copiilor, care este miner la I.M. Vulcan, ar fi rămas în preajma acestora, este puțin probabil că ei ar fi ajuns în această situație. Mulți dintre acești copii rămași numai în grija mamei, aluneacă pe panta delinvenței, ei neputînd fi supravegheați îndeaproape numai de unul dintre părinți.

Desigur, problemele ivite cu ocazia proceselor de divorț sînt complexe și imposibil de cuprins în cadrul restrîns al unui articol, dar ceea ce trebuie avut în vedere și de reținut, este că întotdeauna relațiile dintre părinți își lasă amprenta asupra educației copiilor.

Livia STANCIU,
Judecător

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

LUPTE LIBERE, DIVIZIA A

Jiul Petrila, în plutonul fruntaș

În etapa a doua, a diviziei A de lupte libere (seria I valorică), la Petrila s-a disputat, duminică, un atractiv triumfiular, Jiul Petrila primind, pe saltelele proprii, replica puternicilor garnituri Danubiana București și AS Armata Oradea. În prima dispută, gazdele au curtat victoria în fața militarilor orașului, deni încă din confruntarea categoriilor mici de greutate, scorul final fiind de 8-2 în favoarea gazdelor. Pentru învingători au punctat Florin Bolohan (40 kg), Ion Doros (57), Nicușor Marmaliuc (62), Romeo Săpîntan (68), Aron Cîndea (74), Vasile Savu (82), Nicușor Muntean (100) și Eugen Toth (plus 100). Întîlnirea dintre formațiile oaspete a fost adjudecată de luptătorii bucureșteni, la același scor, așa că partida vedetă a stabilit cîștigătoarea celor opt puncte (maximum) în acest triumfiular. Mizînd tot pe tînăra generație de luptători, antrenorul Costică Marmaliuc a trăit satisfacția victoriei echipei sale, după avansul confortabil de la categoriile mici — Bolohan, Vasile Adomnicăi (52), Doros și N. Marmaliuc. Detașarea

decisivă a fost asigurată de punctele cucerite de Cîndea și Sava, la categoria plus 100 kg, Eugen Toth s-a accidentat în timpul luptei, cînd avea un avantaj confortabil, fiind silit să abandoneze. Scor final: 6-4. Foarte bun arbitrajul prestat de Dumitru Pîrvulescu (București), Aurel Gorjanu (Tg. Jiu) și Dan Anghel (Craiova).

După primele două etape, Jiul Petrila a adînat 13 puncte, aflîndu-se în plutonul fruntaș, mulțumită prestației excelente a luptătorilor Bolohan, Doros, N. Marmaliuc, Cîndea (duminică, învingători prin tuș în ambele partide).

● Incepînd de vineri, la Arad, luptători din 20 de județe, își dispută ocuparea primelor șapte locuri ale fazei de zonă a campionatului republican al juniorilor (individual). Din cele două secții de lupte din municipiul nostru — Jiul Petrila și CSS Petroșani — se pun mari speranțe în Florin Bolohan, Denes Kovacs, Alexandru Stanciu, Laurentiu Palade, Laszlo Forika, Iulian Juravlea, Vasile Mînzat și alții.

Ion VULPE

Duminică, la Straja

Cupa „Minerul” Lupeni

Iubitorii sporturilor de iarnă, consacrați și amatori, sînt așteptați duminică în masivul Straja, pe câmpul slalom — locul de desfășurare a multor competiții sportive de iarnă de mare anvergură — pentru a lua parte la tradiționala competiție Cupa „Minerul”, aflată la cea de-a XV-a ediție. Actua. la ediție este deschisă tu-

torul vîrstelor și categoriilor și va consta în probe de schi alpin și schi fond. Gazdele, AS „Minerul” Lupeni și Centrul de perfecționare a cadrelor și recuperare a forței de muncă din masivul Straja invită la actuala ediție toate asociațiile sportive și schiorii individuali din Valea Jiului. (I.D.)

Partide de verificare

Înainte de demararea returului în diviziile B (15 martie) și C (22 martie), echipele de fotbal din Valea Jiului au susținut o nouă serie de întîlniri amicale „în familie”, în funcție de adversarele lor din prima partidă oficială. Astfel la Lupeni, duminică, Minerul a întrecut A.S. Paroșeni Vulcan, echipă din eșalonul secund, cu scorul de 2-1 (1-0) golurile fiind marcate de Vaidasigan, Colceag, respectiv, Baltaru. Divizionara C din Lupeni a primit, miercuri, replica kolegei sale din seria a VIII-a, Minerul

Știința Vulcan, repurtînd o nouă victorie 2-0 (1-0), prin golurile înscrise de portarul I. Grigore, din lovitura de pedeapsă și Vaidasigan. Combinata din Vulcan a mai avut ca parteneri de întrecere, în deplasare, Parîngul Lonea: 5-0 (3-0), punctînd prin Topor (2), Preda (2), C. Ene și formația de juniori republicani a Jiului Petroșani 2-0 (1-0), Topor și Preda „parafînd” victoria. Duminică, Minerul Știința evoluează pe terenul divizionarei C din seria a VII-a, C.S.M. Caransebeș. (I.V.)



În atelierul de creație al întreprinderii de tricotație.

Duminică, 15 martie

11,30 Telex.
11,35 Lumea copiilor.
— Telefilmoteca de ghiozdan:
Chemarea muntelui. (color).
Episodul 2.
12,40 Din cununa cîntecului românesc. (color).
13,00 Album duminical. (parțial color).
— Ritm și melodie.
— Capodopere ale artei plastice românești.
— Întîlnire muzicală.
— Secvențe din comedii cinematografice.
— Telesport.
— O melodie.
— Teatru scurt.
— Din frumusețile patriei.
— Un cîntec de iubire.
— Lumea minunată a filmului.
— Secvența telespectatorului.
14,50 Contemporanii noștri.
19,00 Telegazeta.

19,20 Ani de lupte și împliniri sub steagul glorios al partidului. (color).
— A fi utecist în epoca de aur — documentar.
19,35 Cîntarea României (color).
— Tineretea noastră — tineretea E p o c i i Nicolae Ceaușescu.
20,20 Film artistic: Salutăți de la Agiea (color).
— Producție a Casei de filme Cinci.
21,25 Slagăre dansate.
21,50 Telegazeta.

Luni, 16 martie

20,00 Telegazeta.
20,20 Orizont tehnico-științific.
20,40 Tezaur folcloric. (color).
21,00 Roman foiletion. Mizerabili. (color).
Episodul 2.
21,50 Telegazeta.

Marti, 17 martie

20,00 Telegazeta.
20,20 Viața economică.
20,35 Teatru TV. (color).
— Acei tineri care nu îmbătrînesc niciodată.
21,50 Telegazeta.

Miercuri, 18 martie

20,00 Telegazeta.
20,25 Viața economică.
20,40 Ani de lupte și împliniri sub steagul glorios al partidului. (color).
— Noi, tineretul României — reportaj documentar.
21,00 Tineretea patriei — cîntece și versuri.

(color).
21,10 Efigii ale tineretii în filmul românesc.
21,50 Telegazeta.

Joi, 19 martie

20,00 Telegazeta.
20,25 Viața economică.
20,40 Ani de lupte și împliniri sub steagul glorios al partidului. Tinerete revoluționară — documentar (color).
21,00 Imn tineresc partidului. (color).
— Spectacol festiv.
21,50 Telegazeta.

Vineri, 20 martie

20,00 Telegazeta.
20,20 Viața economică.

PROGRAMUL TV

21,50 Telegazeta.

— Gala desenului animat.
— O melodie în primă audiere.
— Drumul de împliniri într-un sat bihorean: Valea lui Mihai, unitate „Erou al Noii Revoluții Agrare”.
— Marile momente ale baletului.
— Cîntecul cuvintelor.
— Acorduri inedite...
— Note de primăvară.
— Înregistrări din festivaluri internaționale.
— Telesport.
— Autograf muzical.
14,45 Săptămîna politică.
19,00 Telegazeta.
19,20 Telegazeta.
19,45 Steaua fără nume. (color).
20,45 Film artistic: Bătrînul și marca. (color).
22,05 Telegazeta.
22,15 De dragul tău... — Romanele cu Ioana Rădu (color).

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Bangladesh

Începerea convorbirilor

(Urmare din pag. 1)

biective pentru valorificarea superioară a resurselor de care dispune Bangladesh, cu convingerea că promovarea și intensificarea acestor raporturi servesc progresului și bunăstării celor două popoare.

Trecind în revistă o serie de aspecte actuale ale situației mondiale, cei doi șefi de stat au abordat pe larg unele probleme cu care se confruntă, astăzi, țările în curs de dezvoltare. În acest cadru, au fost relevate rolul ce revine ONU, unor organisme economice internaționale și regionale, însemnătatea întăririi colaborării și uni-

Depunerea unei coroane de flori

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a depus, joi după-amiază, o coroană de flori la Monumentul național din Savar, ridicat în memoria martirilor care s-au jertfit în lupta pentru libertatea și independența țării.

La solemnitate a luat parte tovarășul Valentin Ceaușescu.

Au participat tovarășii Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, alte persoane oficiale române.

Erau prezenți membri ai Guvernului Republicii Populare Bangladesh, co-

țării de acțiune a țărilor în curs de dezvoltare pentru soluționarea globală a problemelor subdezvoltării, pentru asigurarea propagării lor economice, pentru instaurarea unei noi ordini economice internaționale.

Convorbirea a pus în evidență satisfacția față de evoluția raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și Bangladesh, aprecierea că actualul dialog la nivel înalt, înțelegerile la care se va ajunge cu acest prilej vor marca ridicarea acestor relații pe un plan superior, ceea ce corespunde intereselor ambelor popoare, politicii de pace, înțelegerii și largă cooperare între toate națiunile lumii.

mandantul garnizoanei, altele persoane oficiale.

În timp ce s-au prezentat onorurile militare, șeful statului român a depus o coroană de flori.

S-a păstrat un moment de reculegere.

Înălții oaspeți au fost invitați, după ceremonie, să semneze în Cartea de onoare a Monumentului național.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns invitației gazdelor de a sădi, după tradiție, un arbore în Parcul monumentului, marcând, astfel vizita în Republica Populară Bangladesh.

Banchet oficial

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, joi seara a fost oferit un banchet oficial de către președintele Republicii Populare Bangladesh, Hussain Mohammad Ershad, și doamna Raushan Ershad.

A luat parte tovarășul Valentin Ceaușescu.

Președintele Hussain Mohammad Ershad și președintele Nicolae

Ceaușescu au rostit toasaturi, urmărite cu viață atenție, marcate la sfârșit prin intonarea imnurilor de stat ale celor două țări.

Desfășurat într-o atmosferă prietenească, banchetul a oferit cadrul în care cei doi șefi de stat s-au întreținut, în continuare, cu cordialitate.

Cu prilejul banchetului, gazdele au oferit în onoarea înălților oaspeți un frumos spectacol cultural-artistic.

(Urmare din pag. 1)

„Trăiască prietenia dintre poporul român și poporul din Bangladesh!”

Intreaga ceremonie de bun venit s-a desfășurat într-o atmosferă caracteristică evenimentelor politice de semnificație majoră, cum este această primă vizită oficială a șefului statului român în Republica Populară Bangladesh.

Ora 11,35. Aeronava prezidențială, care a fost escortată de la graniță de avioane militare ale Republicii Populare Bangladesh a aterizat pe aeroportul din Dhaka.

Președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășul Valentin Ceaușescu sînt întâmpinați la scara avionului cu aleasă prietenie și cordialitate de președintele Hussain Mohammad Ershad și doamna Ershad. Cei doi șefi de stat își string mîinile cu căldură și își exprimă satisfacția deosebită de a se întâlni pentru prima oară pe pămîntul ospitalier al Republicii Populare Bangladesh. Tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Ershad se salută cu prietenie.

Președintele Nicolae Ceaușescu prezintă președintelui Hussain Mohammad Ershad și doamnei Ershad pe tovarășii Dimitrie Ancuța, viceprim-ministru al guvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, pe celelalte persoane oficiale care îl însoțesc în această vizită.

Președintele României este condus de președintele R.P. Bangladesh spre podiumul din centrul platoului de ceremonie pentru a primi onorurile de stat.

Se intonează imnurile celor două țări și, în semn de salut, se trag 21 de salve de artilerie.

După raportul comandantului gărzii de onoare se trece în revistă unitățile de infanterie, marină și aviație aliniate pe aeroport, în ținută de paradă.

Atmosfera caldă, prietenească a întâmpinării înaltei soliș a poporului român a fost întregită de un frumos dans al bucuriei și ospitalității executat pe platoul aerogării de un ansamblu de tinere ca-

re purtau ghirlande multicolore, eșarfe și flori.

Cei doi șefi de stat și persoanele care-i însoțesc s-au îndreptat apoi spre Palatul „Shugandha”, rezervat ca reședință înălților oaspeți români în timpul vizitei în Bangladesh.

Pe întregul traseu parcurs în capitală erau arborate drapelurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bangladesh, se aflau panouri mari cu urări de bun venit și în cinstea prieteniei dintre cele două țări și popoare scrise în limbile bengali, română și engleză: „Salutăm cu bucurie vizita președintelui Nicolae Ceaușescu și a doamnei Elena Ceaușescu în Republica Populară Bangladesh!”. „Trăiască prietenia dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bangladesh!”, „Bun venit stimatelor oaspeți români!”.

Căldura, ospitalitatea și prietenia manifestate cu entuziasm de mii și mii de locuitori ai orașului Dhaka s-au succedat fără întrerupere, de-a lungul întregului traseu, exprimîndu-se în acest fel sentimentele de deosebită stimă și admirație față de România socialistă, de realizările remarcabile ale poporului român în dezvoltarea economico-socială, aprecierea pentru rolul și contribuția țării noastre la promovarea înțelegerii între țări și popoare, conlucrării internaționale în interesul păcii pe pămînt, față de activitatea neobosită a tovarășului Nicolae Ceaușescu vizînd apărarea libertății și independenței popoarelor, triumful luptei împotriva imperialismului, neocolonialismului și rasismului, soluționării pe cale pașnică, prin tratative, a problemelor complexe din viața mondială.

La reședința oficială, Palatul „Shugandha”, pînă la care au fost conduși de gazde, președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Valentin Ceaușescu se întrețin într-o atmosferă cordială, prietenească cu președintele Hussain Mohammad Ershad și cu doamna Ershad.

CARNET CULTURAL

Supranumit „regele operelor”, cunoscutul tenor Placido Domingo a împlinit în ianuarie anul acesta 46 de ani. Cu prilejul aniversării, celebrul cîntăreț și-a amintit al doilea an de la debut, cînd, la 26 noiembrie 1962, în vîrstă de 22 ani, interpreta „Lucia di Lammermoor” de Donizetti alături de soprana Lili Ponce, care își încheia cariera artistică. După spectacol, Lili Ponce s-a adresat tînărului său partener: „Am debutat în „Lucia” alături de Beniamino Gigli și o încheiam cu tine. Cred că o să-ți aduc noroc!”.

La împlinirea vîrstei de 40 de ani, vîrstă critică pentru un tenor, Placido avea la „activul” său 1500 de apariții pe scenă, cîntase în 80 de spectacole, din care 50 au fost imprimate pe peliculă.

★

La Ouagadougou s-a încheiat festivalul filmului panafrican „FESPACO — '87”, la care au luat

parte 1000 de realizatori și cineaști din 46 de țări din Africa. Premiul întii a fost decernat filmului „Sarraounia, regina africană”, realizare a regizorului Meda Hondo, din Mauritania, pelicula, de largă res-piratie epică, fiind un e-logiu adus luptei neobosite a popoarelor africane împotriva colonialiștilor străini. Premiul pentru cel mai bun film de scurt metraj a fost acordat producției „Maimuța ne-bună”, regizat de Henri Quomba, din Gabon.

★

Le Beijing are loc, începînd de luni, o săptămîna a filmului sovietic, în cadrul căreia spectatorii vor putea viziona 20 de realizări din ultimele două decenii — relatează agen-țiile China Nouă și TASS. Evenimentul face parte din acțiunile menite să ducă la dezvoltarea schimburilor culturale-artistice bilaterale, pe baza acordurilor în acest sens intervenite între R.P. Chineză și URSS.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Liceenii; Uni-rea: Caravana misterioasă; Paringul: Locotenent Bullitt.
LONEA: Artista, do-larii și ardeleni.
ANINOASA: Bunul meu vecin Sam, I—II.
VULCAN — Luceafă-rul: Aventuri la Marea Neagră, I—II.
LUPENI — Cultural: Un oaspete la cină.
URICANI: Increderea.
N.R. Eventualele mo-dificări intervenite în pro-gramarea filmelor apar-țin întreprinderii Cine-matografice Județene Hunedoara.

TV

20,00 Telegazeta.
20,20 Viața economică.
20,30 Ani de lupte și îm-pliniri sub steagul glorios al partidului. La școala muncii și a educației revolu-tionare.
20,45 Creștii, țara mea, așa cum te vășăm! — Versuri și cîntece pa-riotice. (color).
20,55 Lumea contem-po-rană și confruntări-le de idei. Națiunea în destinul omenirii.
21,10 Serial științific: „Din tainele naturii” Episodul 14.
21,35 Timp al marilor înfăpturii revolu-tionare. Cîtorii cu care ne mindrim — Năvo-dari. (color).
21,50 Telegazeta.

Mica publicitate

VIND Dacia 1310, nerl-dicată. Relații telefon 983/16278, Vaslui, după ora 16. (10090)

VIND Dacia 1300, stare perfectă. Vulcan, strada Aleea Trandafirilor, 3, bloc D61, sc. 1, ap. 7, telefon 70635. (10096)

VIND magnetofon AKAI Gx 630 Dolby, video NEC. Telefon 70352 Vulcan. (10094)

SCHIMB garsonieră și apartament două camere cu apartament 2—3 camere în zona pieții, Hermes, Republicii și Petroșani-Nord. Telefon 43199, după ora 17. (10093)

PIERDUT legitimație ser-viciu pe numele Lucoiu Laurian, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (10092)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA profund îndurerată anunță stingerea din viață, după o grea suferință, a celei care a fost o minunată soție, mamă și bunică

Prof. SEPTIMIA KRAUSZ

Înmormîntarea va avea loc în ziua de 15 mar-tie, ora 14,00, la Coroștii 47 — Vulcan.

CU ADINCA durere soția Valeria, copiii Flo-rin și Mihaela anunță împlinirea unui an de cînd scumpul nostru soț și tată

BADEA MIHAI (MILU)

ne-a părăsit pentru totdeauna.

Sufletul și chipul lui bun și drag vor rămîne veșnic în inimile noastre. Lacrimi și flori pe tristul său mormînt. (10091)

PIOS omagiu la împlinirea unui an de la des-părțirea dureroasă de cel care a fost un minunat fiu, frate și naș

BADEA MIHAI

Lacrimi și flori pe tristul mormînt. (10080)

ACTUALITATEA ÎN LUME

Moscova Adunare festivă consacrată marcării a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist

MOSCOVA 12 (Agerpres). — Trimisul Agerpres, M. Chebelev, transmite: la „Centrul tineretului” din Moscova a avut loc o adunare festivă consacrată marcării a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist, în rîndurile căreia tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa academi-

cian doctor inginer Elena Ceaușescu au desfășurat o strălucită activitate revolu-tionară.

În alocuțiunile rostite, au fost evocate drumul glorios de luptă al UTC în cei 65 de ani de existen-ță, participarea activă a tinerei generații din țara noastră, sub conducerea Partidului Comunist Român, la lupta de eliberare socială și națională, pen-tru apărarea suveranității

și independenței patri-ei, contribuția sa la toate marile succese obținute de poporul român în cei 43 de ani de existență liberă și independentă.

A fost evidențiată, de asemenea, contribuția ti-nerei generații din Româ-nia la lupta pentru promo-varea idealurilor de pace, colaborare și înțelegere în-tre popoare, la activita-

tea și consolidarea unității de acțiune a mișcării in-ternaționale de tineret.

A fost relevată, totodată, evoluția ascendentă a re-lațiilor de prietenie dintre UTC și UTCL, a conlucrării și colaborării dintre cele două organizații de tineret, exprimîndu-se ho-tărîrea reciprocă de a se acționa și în viitor pentru dezvoltarea acestora.